
Protokół Nr 58/21 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych odbytego w dniu 27 maja 2021r. w godz. od 15:00 do 15:35  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak 

Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

1. Janusz Barański 

2. Agnieszka Borkiewicz 

3. Lidia Czechak 

4. Mirosław Drzazga 

5. Teodor Grobelny 

6. Stanisław Martuzalski 

7. Karol Matuszak 

8. Janina Nicke 

9. Hanna Szałkowska 

10. Michał Urbaniak 

11. Mateusz Walczak 

12. Julian Zegar 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 
quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 
następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 

2021 - 2030. 

2. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 

2030. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju.  

 
Wyniki głosowania: ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań 
BRAK GŁOSU (1) Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Radny St. Martuzalski - pytanie, jaki jest stan prawny nieruchomości w Dobieszczyźnie? To 

było sióstr salezjanek, kto będzie beneficjentem i kto bezie prowadził?  

 

P. L. Czechak, Starosta - siostry sprzedały, a kupiła diecezja. Mamy bezpłatne użytkowanie 

zarówno powiat jak i gmina Żerków. Kosztorys jest złożony, by dostosować dom.  

 

Radny J. Zegar - na jaki czas?  

 

P. L. Czechak, Starosta - na pięć lat mamy umowę. organizacja może ile chce, ale my 

otrzymując dotację przez 5 lat. W domu będzie przebywać matka z dziećmi do roku czasu. 

Opieka społeczna musi inna formułę zorganizować.  
 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2021 r. I i II Komisja Zdrowia.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) 

Mateusz Walczak 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2021 r. nr II Komisja Budżetu.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) 

Janina Nicke 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji. 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: Ewa Wielińska 


